1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
18
1R
1R
18
1R
1R
1R
1R
1R
1R
18
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R

3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H

22
22
22F
22
22
22
22
22
22
22
22/
22
22F
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22F
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22F
21FF
210
208F
20/
2005
2005

237
237
237
235
229
229
225>
229>
229
217
217
219
217
217
219
2197
217
2097
2097
207>
2097
0973
097>
097>
0973
087>
087>
087>
087>
087
087
087>
087>
567>
5673
424y
425>
2673
2677

oFF 257
oFF 257
ofF 257
ofF 257>

torkkkkkkkk BEIAAL, 176,000
yoshi B&A. 175,000
torkkkkkkkx HEIAKL, 175,000

torsekkrkkx AfLe HE : 1 T 168,000

yoshi B#jAML., 168,000
torkrkkkkkk BEIALL, 167,000
yoshi B#AM. 167,000
yoshi A#L, #2: 1 T 166,000

torskkrkkk AfL, E: 1 T 166,000

torkrkkkkkk BEIALL, 166,000
yoshi BE&IAF. 165,000
torkrkkkkkk BEIAAL, 165,000

torsekkkkkkk AL, BE : 1 T 153,000

yoshi B#AtL, 153,000
torskkkkkkk HEJARL, 152,000
yoshi B#AtL, 152,000

torkkkkkkkk AL, M= : 1 T 151,000

yoshi B#jAM, 151,000

torkkkkkkk BEIAAL, 150,000
yoshi B#A. 150,000

yoshi A#L, #HE: 1 T 147,500
torkkkkkkk BEIAAL, 147,500
buysskskskkkkx HEATL, 146,500
torkkkkkkkk BEIAAL, 146,500

buysekkskkkkk AfLo E : 1 T 141,000

torkkkrkkkx HEIAAL, 141,000
buysskkkkkkk BEIAFL, 140,000
torkkkkkkkk BEIAAL, 140,000

buysskskokkkk AfLo, #E : 1 T 135,000

torsrkkkkkk BEIALL, 135,000
buyskkskskkkkx HEIATL, 134,000
torkrkkkkkk BEIAAL, 134,000

buysskskkkkk AfLe E : 1 T 133,000

torskkkkkkk BEIAAL, 133,000

torskkkkkkkx AfL, E . 1 T 132,000

T3% B#AMN. 132,000
T3 AL & : 1 T 131,000
buyskkskkkkkkx HEIATL, 131,000

buysskskkkkrk AflL, #E: 1 T 130,000

buysskskkkkkx HEATL, 130,000
T3 BEAM. 130,000

buysskskkkxkk AfL, 8E: 1 T 121,000

<% B#AML., 121,000



1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
18
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
18
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R

3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
3H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H
2H

O
O
O
O
O
U]iS3
O
O
O
i3
O
158F
155F
1565
150F
155F
15KF
150F
158F
1455
1455
1455
1455
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
Al
3
3
3
3
3
3
3
3

259
2593
257
247
249>
249
247
249>
249>
249
245>
175
175
179
175
167
167>
167>
167>
287
287
2853
287
129
1253
125
1259
125
125
1293
129
119
119
119
1159
125
129
1253
125
119
117
119
119

buyskskskkkkkx HEIATL, 120,000

<% BHEAM. 120,000

buyskskskskkkkk AfL, 8EZ: 1 T 119,000
<% BHEAM. 119,000

buyskktkkrk BEJATL, 118,000

<% BE#AF. 118,000

buyskskskskkkkk AfL, 8EZ: 1 T 111,000
<% BHEAM. 111,000

buyskkkrkrk BBEIAIL, 110,000

<% BHEA#M. 110,000

buysstkrsrsk Afl, HME: 1 T 109,000
<% HEAM. 109,000

buysskkkskrkk BEIALL, 108,000

<% BHEAM. 108,000

buyskkkkkkk AfLo 82 : 1 T 107,000
<% BE#Af. 107,000

buyskkrsorkk BEIAKL. 106,000

<% BHEAM. 106,000

buyskskskkkkkk AfL, #EZ : 1 T 105,000
<% BHEA#M. 105,000

buyeelld HEjAfL. 104,000

<% HEAM. 104,000

buyeelld A#l, HBE: 1 T 103,000
<% BHEA#M. 103,000

buysskskkkkkk HEIALL, 102,000

<% BE#Af. 102,000

buyskskskskkkkk AfL, #EZ: 1 T 101,000
<% BHEAM. 101,000

buysskkkkrkk BEIALL, 100,000

<% BHEA#M. 100,000

buysstkrsksk AfL, E: 1 T 91,000
<% HEAM. 91,000

buysckikickok BEIARL, 90,000

<% HEA#M. 90,000

buysktksrk AfL, HE : 1 T 89,000
<% B#AM. 89,000

buysckkksokkk BEJ AL, 88,000

<% HEA#M. 88,000

buyskskskkkkkk AfL, #Z: 1 T 87,000
<% H#AM. 87,000

buyskskkkkkkx HEJATL, 86,000

<% HEA#M. 86,000

buyskskskskkkkk AflL, #Z : 1 T 85,000



1R
1R
1R
1A
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1R
1A
18
1R
1R
1R
12K
12H
128
12K
12K
12H
1218
12H
12H
128
12K
12H
128
12K
12H

2H
2H
2H
2H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H
1H

215
205
20
215
50
5
5k
50
50
5[
50
50
50
50
50
50
5k
50
50
5
50
50
50
5
50
50
5k
5

057
0573
057>
057
495>
494>
495>
495>
497>
494>
499>
495>
494>
495>
495>
494>
487>
485>
487>
485>
485
487>
485>
487>
485>
487>
487>
487>

T35 H#AM, 85,000
buysokskokskokkok BB AFLo
<% B#EAM. 84,000

buysskskokskkk AfL. HE :

T3 BEAM., 83,000
mk Lkskskskokskskok B EAKLo
<% B#AM., 82,000

mk Lkokokokskokk AfL, #E :

T% B#E;AM, 81,000
mk Lkskskskokskskok B EAKLo
7% BH&AM, 80,000

mk Lxskskokkokkk AL, FE :

<% BH& AN, 51,000
mk Lkskskskosrskkok B EAKLo
T3 BEAM. 50,000

mk Lxskskokskokkk AL, E :

T3 BEAM. 33,400
mk Lskskskskskkok BB A AL
T3 BEAM. 32,900

mk Lkskkkkkkk AfLo, = -

T3 BH#AM., 32,400
mk Lkskskskokskskok B EAKLo
T3 H#}AM. 31,900

mk Liokkskkskokk AFL. E :

7% BHEAM., 31,400
mk Lkskskskokskskok B B AKLo
7% B# AN, 30,900

mk Lkokokkkokk AFL, E :

84,000

1 T 83,000

82,000

1 ¢ 81,000

80,000

1 ¢ 51,000

50,000

1 T 33,400

32,900

1 T 32,400

31,900

1 T 31,400

30,900

1 < 30,400

31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
31H
30H
30H
30H

22
22
22
22
22fFF
22
22
22fFF

3673
367
367
3673
3673
367
3673
3673

2 527
2k 5273
20 5273
2% 527

19FF
19KF
19FF

037
0373
0373

<% B#AL. 30,400

salskkkkkrrk HEJATL, 29,900

<% BHEAtL., 29,900
saiskrkkkkrk AfL, #E :
T3 BEAM. 29,400

1 T 29,400

saiskkkkkrrk HEJATL, 28,900

<% HEA., 28,900
salskkkkkkk AfL, = :
<% HEA#M. 28,056

1 T 28,056

manskkkkkkkk BEJAAL, 27,556

T35 B#AM, 27,556
manskkskkkkkk AfL, M=
<% HEA#M. 27,056

ThES BEIAM. 26,556

<% B#A#M. 26,556

1 T 27,056



128
12K
12H
12H
12K
12H
12H
128
12K
12H
128
12K
12K
12H
128
12H
12H
128
12K
12H4
128
12K
12H
12H
12K
12H
12H
128
12K
12H
128
12K
12K
12H
128
12H
12H
128
12K

30H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
29H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
28H
27H
27H

19FF
158F
155F
1565
158F
13FF
13FF
136F
135F
1365
13FF
135F
13FF
128F
1265
128F
128F
53

53

6

6

53

53

6

53

pLLS;
20/
2005
200
1965
19FF
1205
128
128F
1265
155

185

198F
145F

034
414
414
41%)
414
304
304
304
304
304
309
304
304
405
405
405
40%)

44%)

44%)

445

445

424

424

425

424
13%
13%
13%
13%
004
004
06%
064
06%
064

015

015
154
285

ThEd Afl. HEE: 1 T 26,056
T% B#AM, 26,056

xcbts B#AML, 25,556

<% BEAt., 25,556

xcbts A#fl. #E: 1 T 14,610

% HEAM. 14,610
Ashaprogress B#jA#L, 14,110
T35 H#AMN. 14,110
Ashaprogress A#lL. #&Z: 1 T 13,610
T% H#AMN. 13,610
Ashaprogress B#jA#L, 13,110
% HEAM. 13,110
Ashaprogress A#fL. #=: 1 T 12,610
T35 H#AMN. 12,610
Ashaprogress HEIA#L. 12,110
% HEAM. 12,110
Ashaprogress A#tL, #=Z: 1 < 11,610
T35 H#AM, 11,610

atukkkkkkkx BEJARL, 11,110

<% B#AM. 11,110

T3 Atlo H=2: 1 T 1,510
atukkkkkkkx HEJARL, 1,510

T35 B#AM. 1,410

atuskkkkkkx HBEJARL, 1,410

T3 At HE2: 1 T 1,310
atukkkkkkkx HEJARL, 1,310

KEIE BEAM. 1,210
atuskkkkkok BEJAM, 1,210

REE AMflo E2: 1 T 1,110
atukkkskkkkx HEJARL, 1,110
atuskkkkkkk AfLo ME: 1 T 1,010
smakkkkkkork HEIARL, 1,010

ni B8AtL, 1,001

smakkskkkkokk HEJARL, 1,001

ni Afle #2&: 1 T 990
smaxskkrkkrk HEIALL, 990
smakkkkkkkk AfLo 8EZ: 1 T 980
alvskkrrkkrk AfLe #E: 1 T 980
A= aVEKk. HE: 1 T 980



